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EVALUAREA NAŢIONALĂ PENTRU ABSOLVENŢII CLASEI a VIII-a 

Anul şcolar 2018 - 2019 

Matematică 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

Simulare pentru clasa a VII-a 

•  Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la 10 a punctajului total obținut 

pentru lucrare. 

SUBIECTUL I 

•  Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie 5 puncte, fie 0 puncte. 

•  Nu se acordă punctaje intermediare. 

SUBIECTUL al II-lea şi SUBIECTUL al III-lea 

•  Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător. 

•  Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în 

limitele punctajului indicat în barem. 

 

SUBIECTUL I  (30 de puncte) 

1.  B 5p 

2. D 5p 

3. C 5p 

4. B 5p 

5. A 5p 

6. C 5p 

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte) 

1. Desen 

Notație 
4p 

1p 

2. 5 6 4 8x x− = +  

14x =  

2p 

3p 

3. 2 2 2 22 5 8 2 5n n n nE = ⋅ ⋅ − ⋅  

( )2 22 5 8 1n nE = ⋅ −  

Finalizare 

2p 

2p 

1p 

4. 
x este numărul de băieți din clasă, 

75
35

100
x x+ ⋅ =  

Finalizare 20x =  

2p 

 

3p 

5. 16 4=  

256 16=  

4 16
10

2
aM

+= =  

4 16 8gM = ⋅ =  

2a gM M− =   

1p 

1p 

1p 

 

1p 

1p 

6. 

75 5 3=  

( )10 3 : 5 3A =  

2A = ∈ ℕ  

1p 

2p 

2p 

SUBIECTUL al III-lea  (30 de puncte) 

1. 
a) 

( ),

2
QPE

QP d E QP
A

⋅
=  2p 

Finalizare  3p 
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b) EMQ∆ este dreptunghic isoscel 2p 

PEQ∆  este dreptunghic isoscel 2p 

Finalizare 1p 

c) EMQ PEQ∆ ∆∼ , rezultă 
QE QP

QM QE
=  

3p 

Finalizare 2p 

2.a) 

 

 

 

b) 

 

 

c) 

Fie h înălțimea trapezului isoscel ABCD 

Aria trapezului
( )

2

AB CD h+ ⋅=  

Aria trapezului 2225 cm=  

 

2p 

3p 

Dacă 'DD AB⊥  cu 'D AB∈ , atunci ' 5 5 cmAD =  

Finalizare ( ) 45m BAD = �
∢  

2p 

3p 

 

BCDF trapez isoscel 

deci [ ] [ ]BD CF≡  

Finalizare 

3p 

1p 

1p 

 
 


